

市政协 55 号提案办理协商会召开

本报讯 8月12日上午，市政协、市纪委联合组织召开市政协十五届一次会议 55 号提案办理协商会。市委常委、纪委书记、监委主任徐军飞，市政协副主席汪华瑛参加会议。市政协副主席章学东主持会议。

市政协十五届一次会议期间，《关于加快推进建德民营经济高质量发展的建议》被确定为 2022 年重点提案。该提案由市委办牵头，市经信局主办，市委组织部、市科技局、市财政局、市人社局和市商务局协办。

民营经济是建德工业经济

发展的主体，我市深入贯彻“稳字当头，稳中求进”工作总基调，深化企业服务，强化项目推进，全力推动民营经济平稳运行和提质增效。具体体现在，重大工业项目全速推进取得新业绩，产业结构调整加快推进实现新突破，企业发展环境持续优化打造新亮点，低效整治攻坚行动深入实施拓展新空间，数字化改革不断深入打造新引擎，安全生产和疫情防控统筹推进筑牢双防线。

徐军飞指出，要辩证看形势，增强发展信心。建德拥有良好的发展基础，机遇与挑战并

存，要出实招硬招，化危为机、后来居上；要尽责使劲，切实助推民营经济发展。调研要再深入，举措要更扎实，要构建“亲”“清”政商关系，做好疫情防控工作，为发展营造良好氛围。

汪华瑛指出，要深入调研，摸清底数，提高服务精准度。要强化人才支撑，以更加扎实有效的举措，确保人才引得进、留得住。要结合我市民营经济发展实际，制定相应政策，完善要素保障，加快推进我市民营经济高质量发展。

(记者 邓建勇)

我市首期“藕舫数智大讲堂”开讲

本报讯 为迎接党的二十大胜利召开，进一步坚定理想信念，切实提振我市非公经济人士发展信心，8月13日，我市首期“藕舫数智大讲堂”正式开讲。市委常委、统战部部长郑泽挥出席。

活动当天，浙大知名校友、太原理工大学党委书记、教授郑强受邀开展题为《中国梦——中华民族伟大复兴之梦》的讲座。长达三个多小时的讲座气氛热烈，郑强教授时而诙谐幽默，时而热情澎湃，引得全场笑声与掌声不断。他以中国高等教育现状、人才培养产出情况为切入点，提出“三大叩问”和数十条“强哥观点”，句句问题直击核心，个个观点引人深思，与在场 300 余位嘉宾产生了强烈的思想共鸣。

据了解，“藕舫”一词取自浙江大学前校长竺可桢先生的“字号”。未来，市工商联将持续对接浙大名师资源，以两月一期的形式继续开展该系列讲座。(记者 吴凯)

2022 建德水上运动嘉年华活动清凉开启

本报讯 8月13日晚，2022 建德水上运动嘉年华活动在杨村桥镇十里埠黄金水岸国际滨水公园清凉开启，这也是第二届中国·17°C 建德新安江文化旅游节的系列活动之一。市领导程星火、徐拥军、郑志华参加开幕仪式。

开幕仪式上，杭州市全民健身协会会长曹亚宁为建德市十里埠黄金水岸国际滨水公园授牌“杭州市全民健身最佳打

卡地”，再次凸显了“宜居建德”城市品牌形象。随后，建德市新安旅游投资有限公司与杨村桥镇签订了“钱塘江诗路游”游览线路运营合作战略协议，并发布了相关旅游优惠政策。

早在宋朝，杨村桥十里埠就是“千帆隐隐，百车鳞鳞”市井繁华的水陆大埠。如今，这里是风景秀丽、魅力四射的“黄金水岸”，乐队演出、灯光秀、陆地水上表演等节目令人目不暇接，

一旁的露营、房车、游艇、酒吧、潮流夜市等也吸引了不少游客驻足，全新亮相的十里埠黄金水岸国际滨水公园或将成为杨村桥又一文旅新地标。

本次活动的举办，展示了我市水上运动文化和旅游新业态，进一步增强了旅游市场活力，助力旅游市场恢复与发展，促进文化旅游和商贸交流，也提升了我市对外的影响力和美誉度。(记者 朱艳)

市政协教体组专题调研我市非学科类培训工作

本报讯 8月12日上午，市政协教体组专题调研我市“双减”背景下非学科类培训工作。市政协副主席郑志华参加调研。

市政协教体组一行先后视察了大风车艺术培训学校、德伽美术培训学校和博凯跆拳道学校，查看信息公示栏、办学环境、硬件设施，详细了解培训机构的办学行为、师资、培训内容、收费管理等相关情况。据了解，目前我市有非学科类培训机构 137 家，包括艺术类机构 107 家、体育类机构 30 家，其中有 7 家机构培训场地在学校、23 家培训场地在校外。从业教师共 290 余名。

座谈会上，市文广旅体局和市教育局就如何常态化、长效化抓好文化艺术、体育类校外培训机构的日常管理、机构审批、业务指导和质量管理等相关工作作了汇报，并就如何把非学科类培训融入校园展开讨论。

郑志华指出，相关部门要提高政治站位、强化督导服务、加强宣传配合、提升办学质效，高度重视“双减”和非学科类培训治理工作，全面培养学生的综合素质。

(记者 郑雪纯)

钜元建设捐资助学 32 人

本报讯 8月12日，团市委、民进建德市委会举行“爱满民进·同心筑梦”浙江钜元建设集团有限公司助学捐赠仪式。副市长李俊、市政协副主席叶强出席助学捐赠仪式。

捐赠仪式上，受助学生和家长们畅谈了各自的学习情况、生活情况以及受助感受。随后市领导向受助学生和家长们发放助学金。此次受资助学生达 32 人，其中往届生 18 名、新结对 14 名，现场共发放助学金 16 万

元。浙江钜元建设有限公司秉承“以仁爱为本，解困者之忧，尽社会之责，行天下之善”的理念，从 2010 年开始，每年资助困难大学生，至今已累计资助 200 人次、资助金额 100 余万元。

李俊对浙江钜元建设集团有限公司捐资助学的善举表示感谢，并希望接受资助的学生们珍惜社会各界的关爱，享受学习的美好时光，努力成才，报

效祖国。也希望外出学习的学子们能够学有所成、回报家乡，为我市全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”作出积极贡献。同时，李俊希望相关部门(单位)以本次活动为契机，用实际行动弘扬正能量、倡导新风尚，在全社会营造“扶贫济困、筑梦铸人”的良好氛围。

(记者 周杨)



“博物馆奇妙日”助力“双减”

为了助力“双减”，丰富学生课余生活，昨日，市博物馆精心策划了“博物馆奇妙日”活动，以“答题闯关+游戏互动”的形式，让孩子们在寓教于乐中收获知识。当天，每位小朋友需根据“探索指南”给出的线索完成任务并获得积分，最终换取丰富的礼品奖励。

(记者 吴凯 通讯员 陈安羽)



市见义勇为基金会第三届第五次理事会召开

本报讯 8月12日，市见义勇为基金会第三届第五次理事会召开，总结上半年我市见义勇为基金会主要工作，研究部署下半年工作计划。

会议指出，2022 年上半年全市见义勇为事迹 6 起，其中扑救山火 1 起、住宅生活区变压器着火 1 起、高速公路行驶小货车货物燃烧 1 起以及勇救落水者 3 起 5 人(其中妇女 1 名、学生 4 名)，表彰奖励 6 起 8 名见义勇为行为人员。对照年初理事会提出的工作要求，各项工作开展有序，上半年的工作达到了预期的目标要求。

会议强调，下半年将按照年初确定的工作总要求，进一步抓好全市见义勇为事迹宣传、人员表彰和基金会自身建设等方面工作，尤其是根据浙江省新出台的见义勇为人员及时慰问补助实施办法的有关规定和浙江省多部联合出台的关爱困难见义勇为人员的有关要求，努力帮助见义勇为困难人员，解决其生活保障等实际问题。

(记者 邓林 实习生 周俊轩)